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Víkendové shrnutí.

Celkově v obou městech řešili policisté 9 trestných činů a 15 přestupků. Výčet ale nemusí být
konečný. Průběh slavností se nijak nevymykal oslavám, které proběhly v minulých letech.

Na Znojemsku jsme řešili především konflikt tří žen, ten z vulgarit přešel v útok agresorky, která
napadla dvojici žen, které jí údajně neuvolnily cestu. Jedna z poškozených skončila hospitalizována v
nemocnici, druhá žena byla po ošetření propuštěna. Podezřelá byla agresivní i na přivolanou
policejní hlídku, zodpovídat se bude tedy z těžkého ublížení na zdraví, výtržnictví a násilí proti úřední
osobě.

Dva řidiči jeli pod vlivem alkoholu (1,89 a 2 promile), jedna návštěvnice přišla o peněženku, kterou
nechala volně odloženou a vyzkoušela kolotoč. Útěk s taškou, kterou měl původně koupit, zase přijde
draho mladistvému chovanci výchovného ústavu, ten putoval zpět do místa, ze kterého utekl a navíc
se bude zodpovídat z krádeže. Kuriózněji působí krádež 7 plyšáků z prodejního stánku. Prošetřujeme
i další přestupky.

V Mikulově jsme zase zasahovali u dvou konfliktů mezi skupinkami osob. Také tady si jeden z řidičů
neodpustil jízdu pod vlivem alkoholu a bude se zodpovídat z ohrožení pod vlivem návykové látky.
Mezi dalšími řešenými dopravními přestupky se vymykal i chodec, který se potuloval po silnicích bez
jakéhokoliv reflexního prvku.

14.09.2025, mjr. Pavel Šváb

Ve dnech 12.–14. září 2025 se ve Znojmě a v Mikulově uskuteční tradiční kulturně společenské
události, a to Znojemské historické vinobraní a Pálavské vinobraní. Očekáváme, že se v centru těchto
měst budou pohybovat desítky tisíc lidí. V souvislosti s bujarým veselím a konzumací alkoholu
předpokládáme, že může docházet k narušování klidu a veřejného pořádku, kapesním krádežím a
celé řadě dalších deliktů. Z toho důvodu Policie České republiky ve spolupráci s Městskou policií
Znojmo a Městskou policií Mikulov naplánovala bezpečnostní opatření. Cílem je chránit bezpečnost
osob a majetku, nedopustit narušení klidu a veřejného pořádku a ohrožení bezpečnosti a plynulosti
silničního provozu.
Naším úkolem bude v co největší míře eliminovat „pouliční kriminalitu“ a zabránit řízení vozidel pod
vlivem alkoholu. Do akce budou nasazeni dopravní policisté, pořádková policie, psovodi se psy, jízdní
oddíl na koních, služba kriminální policie a vyšetřování a městští strážníci. V průběhu celého
policejního opatření se budou mezi návštěvníky pohybovat policisté v uniformách, kriminalisté v
civilním oblečení a strážníci městské policie.
Upozorňujeme řidiče, že během konání vinobraní budou ve městech obvyklá dopravní omezení a
uzavírky. Zdůrazňujeme řidičům, aby důkladně sledovali a respektovali zákazy vjezdů a
dopravní značení.
Připomínáme návštěvníkům vinobraní, aby byli ostražití a měli sebe i svoje věci pod kontrolou.
Takovéto akce lákají nejen ty, kteří se chtějí bezstarostně bavit, ale i kapesní zloděje, kteří s
neuvěřitelnou drzostí a šikovností využívají každé chvilky nepozornosti rozjařených hostů. Snadno se
pak zmocňují například jejich peněženek nebo mobilních telefonů. Věnujte proto zvýšenou pozornost
bezprostřednímu okolí. Buďte opatrní a nedávejte zlodějům šanci.
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